

杜兰特领衔美国男篮集训名单

男篮世界杯 谁能战胜他们

66

美国男篮近日公布了参加2014年男篮世界杯(前身男篮世锦赛)集训营的19人名单。获得上赛季NBA常规赛最有价值球员的俄克拉荷马雷鸣队球星杜兰特在列。不过一些大腕球星则缺席,包括刚刚更换门庭的詹姆斯、洛杉矶快船队的保罗和纽约尼克斯队的安东尼。



杜兰特领衔美国队

除了杜兰特之外,这支球队还包括三名2012年奥运会的冠军成员:勒夫(明尼苏达森林狼)、哈登(休斯敦火箭)和安东尼·戴维斯(新奥尔良鹈鹕)。

本届男篮世界杯将于8月30日至9月14日在西班牙举行,共有24支球队参加,美国队与新西兰、土耳其、芬兰、乌克兰和多米尼加队被分在C组。

杜兰特和勒夫曾随队获得2010年男篮世锦赛冠军。除这两人外,如今球队中参加过那届赛事的球员还包括库里(金州勇士)和罗斯(芝加哥公牛)。

“我们会非常倚仗那些曾参加过两项赛事的球员,尤其是杜兰特和勒夫。”美国

男篮主教练沙舍夫斯基说。

对于詹姆斯、洛杉矶快船队的保罗和纽约尼克斯队的安东尼缺席本次集训。美国篮协主席科朗格洛说:“我们从未预想这些球员能够参加本项赛事,此前和他们进行沟通时差不多就得到这个答案了。”

“为了保持球队的连续性,我们需要在每届赛事中有人员流动,因此那些愿为国征战的球员都能得到机会。他们当然也会被考虑代表美国队参加2016年奥运会。”科朗格洛补充道。

根据规则,本届男篮世界杯只有冠军球队自动获得2016年奥运会参赛资格。

19人阵容还包括:德罗赞(多伦多猛

龙)、帕森斯(达拉斯小牛)、比尔(华盛顿奇才)、考辛斯(萨克拉门托国王)、德拉蒙德(底特律活塞)、法里德(丹佛掘金)、保罗·乔治(印第安纳步行者)、格里芬(洛杉矶快船)、海沃德(犹他爵士)、欧文(克里夫兰骑士)、科沃尔(亚特兰大老鹰)、利拉德(波特兰开拓者)、汤普森(金州勇士)。

据悉,这支球队将参加于7月28日至8月1日在拉斯韦加斯举行的集训营,随后阵容将可能缩减到15人。

球队在8月14至15日重新集结后,通过与巴西、多米尼加和波多黎各的三场表演赛,将最终减员至12人。

本地体讯

青少年棋手台儿庄过招

7月15日,第27届全国青少年宫“希望杯”棋类比赛山东赛区在台儿庄古城落幕。

全国青少年宫“希望杯”棋类比赛到今年已经举办了27届,比赛规模和影响力日益扩大。

今年棋类比赛共有来自山东、江苏、安徽等地的200名小选手参加,比赛分为少年组、儿童组、幼儿组三个组别进行,比赛采用积分编制排制,个人赛各组分别录取前8名,颁发奖状,各组团体取前六名,团体第一名获奖杯一座,第二至六名获团体奖状。

(记者 邵士营)

体坛快讯

网球汉堡公开赛费雷尔逆转过关

汉堡男子网球公开赛15日继续进行,首轮轮空的种子选手纷纷登场。头号种子费雷尔逆转战胜哈萨克斯坦选手,跻身16强。

面对世界排名第58位的库库什金,世界排名第七的费雷尔以2比6先输一盘。此后,背水一战的他以6比3扳回。决胜盘前4局双方各自保发后,费雷尔状态陡升,连下4局以6比2获胜。整场比赛耗时近两个小时。

3号种子、另一位西班牙选手罗布雷多直落两盘战胜同胞,也跻身16强。上周在梅赛德斯公开赛上获得亚军的捷克选手罗索尔因对手中途弃赛也顺利晋级。

韦德宣布留守迈阿密



“闪电侠”留守迈阿密

在“小皇帝”詹姆斯宣布重返骑士之后,韦德15日也公布了自己新赛季的去向:留守迈阿密。

据知情人透露,韦德已与热火队签署一份两年合同,并且韦德在第二年拥有球员选项。

韦德在一份声明中表示:“我非常享受在热火队的每一天,也很高兴能够为这座伟大的城市带来三座总冠军奖杯。我与热火队同甘共苦,我对球队的管理层非常有信心。”不久前,韦德也曾发表了一条推特:“家是心灵所在,我的家,我的城市,我的房屋。”上赛季,由于膝伤的困扰,韦德只出战了54场比赛,但仍可贡献场均19分的数据。

价值21亿英镑!超越皇马近2亿!

曼联成最“土豪”球队



尽管曼联无缘新赛季的欧冠以及欧联杯,但这似乎并未影响曼联的商业开发,就在此前红魔刚刚与阿迪达斯签订了惊人的10年7.5亿英镑的赞助合同。此后,华尔街方面给曼联重新估值为21亿英镑,这使得红魔超越了皇马成为目前世界上最值钱的足球俱乐部。

在4月份,《福布斯杂志》曾给曼联估值为17.7亿英镑,这要落后于皇马的19.2亿英镑排名第二。而在周一曼联官方宣布与阿迪达斯达成赞助协议后,华尔街方面给曼联估值达到了21亿英镑,这使得红魔成为了全球最值钱的足球俱乐部。

《福布斯杂志》方面的分析称,尽管无缘欧冠,但是曼联仍然拿到全球最高的球衣赞助合同,球队从2015/2016赛季将可以从阿迪达斯拿到每年7500万英镑的赞助,10年总价达到了7.5亿。而下赛季皇马从阿迪拿到的球衣赞助为4000万英镑,阿森纳从彪马拿到的赞助金额为3000万英镑,这些球队都无法与曼联抗衡。

此外,曼联卖给雪佛兰的胸前广告总价达到了5300万英镑,这也远高于巴萨(卡塔尔航空2600万英镑)、拜仁(德国电信2300万英镑)、皇马(阿联酋航空2300万英镑)等。另一点使曼联超越皇马的重要收入来自电视转播,英超上赛季的电视转播分成以及奖金总额达到了15亿,每支球队单独电视转播就能拿到5200万英镑。而西甲正酝酿新的转播计划,皇马和巴萨的利益可能会受损,目前皇马和巴萨每年拿到的转播收入总额达到1.06亿英镑,而上赛季的西甲冠军马竞只能拿到3600万英镑。种种因素最终促成了曼联超越皇马,成为当今最值钱的球队。

(本报综合)